ПРОТОКОЛ 
схода граждан 

Место проведения схода граждан: Красноярский край, Шушенский район, деревня Нижняя Коя, улица Центральная, д. 36
Дата проведения схода граждан: 10 июня 2025 года.

Число граждан, проживающих на территории деревни Нижняя Коя Шушенского района Красноярского края и обладающих избирательным правом – 229 человек.  
Присутствовали: 116 человек.

Повестка дня:
      1. О выдвижении и представлении Казанцевскому сельскому Совету депутатов кандидатуры старосты деревни Нижняя Коя Шушенского района Красноярского края.

Председательствующим на сходе граждан избран Мясников Сергей Анатольевич - глава Казанцевского сельсовета, секретарем схода граждан избрана Семенова Татьяна Александровна - специалист 2-ой категории администрации Казанцевского сельсовета.
По вопросам избрания председательствующего на сходе граждан и секретаря схода граждан голосовали: «За» - 116 чел., «Против» – 0 чел., «Воздержалось» – 0 чел.

Слушали: Мясникова Сергея Анатольевича, главу Казанцевского сельсовета, который пояснил, что в соответствии со статьей 46.1. Устава Казанцевского сельсовета Шушенского района Красноярского края староста сельского населенного пункта (староста) – лицо, уполномоченное представлять интересы жителей населенного пункта, расположенного в поселении, во взаимоотношениях с органами местного самоуправления. Староста действует на общественных началах на принципах законности и добровольности. 
Староста сельского населённого пункта назначается Казанцевским сельским Советом депутатов, по представлению схода граждан сельского населённого пункта. Староста сельского населённого пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного населённого пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населённого пункта. Срок полномочий старосты – 5 лет.
Старостой не может быть назначено лицо:
1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность или должность муниципальной службы;
2) признанное судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
3) имеющее непогашенную или неснятую судимость.
     
Выступила: Симкина Олеся Андреевна – житель д. Нижняя Коя, которая предложила представить Казанцевскому сельскому Совету депутатов для назначения старостой д. Нижняя Коя кандидатуру Филимоненковой Марины Сергеевны. 
Выступил: Струков Петр Иванович – житель д. Нижняя Коя, который поддержал предложение Симкиной О.А.
Других предложений не поступило.

Голосовали:
«За» – 116 чел., «Против» – 0 чел., «Воздержалось» – 0 чел.

Решили: Представить Казанцевскому сельскому Совету депутатов для назначения старостой деревни Нижняя Коя Шушенского района Красноярского края кандидатуру Филимоненковой Марины Сергеевны.
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